



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 2/2023 - NG-HID/CMPAHID/IFGOIANO

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 001 DE 16 DE JANEIRO DE 2023  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO DO CAMPUS  
AVANÇADO HIDROLÂNDIA**

O Diretor Substituto do Instituto Federal Goiano - Campus Avançado Hidrolândia, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria nº 32 publicada no DOU de 9 de janeiro de 2020, bem como pela competência delegada pelo Reitor do IF Goiano por meio da Portaria nº 90 de 29 de janeiro de 2021, publicada no DOU de 01 de fevereiro de 2021 alterada pela Portaria nº 135 de 05 de fevereiro de 2021, publicada no DOU de 08 de fevereiro de 2021, e tendo em vista os termos da Lei nº. 8.745, de 09/12/1993, bem como o Decreto nº. 6.944, de 21/08/2009, Decreto nº. 7.312/2010 e Decreto nº. 7.845/2011 e considerando o disposto nas Portarias do Ministro da Educação nºs. 1.027, de 26/07/2011 e 1.738, de 09/12/2011 (DOU de 27/07/2011 e 13/12/2011 respectivamente), torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vistas à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, POR TEMPO DETERMINADO, para o Campus Avançado Hidrolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público do IF Goiano, conforme Processo nº 23729.000339.2022-10 nos termos do art. 2º, IV da Lei nº 8.745/93, o qual se realizará sob as condições a seguir discriminadas:

1. Retifica-se o item 2.3, 2.4, 2.7, 4.5, 5.1.2, 5.12, 5.12.1 e 5.12.2

Onde se lê:

2.3. A inscrição será realizada única e exclusivamente via internet, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/hidrolandia>, sítio do Instituto Federal Goiano – Campus Avançado Hidrolândia, no período de ~~16/01/2023 a 10/02/2023~~.

2.4. As solicitações de inscrições serão aceitas somente até as **23h59min** do dia ~~10/02/2023~~, conforme horário oficial de Brasília.

2.7. Os candidatos inscritos no processo seletivo simplificado deverão acessar o sítio <http://www.ifgoiano.edu.br/hidrolandia> a partir do dia ~~13/02/2023~~ para verificar a situação de sua inscrição.

4.5. A entrega dos títulos com documentos comprobatórios deverá ser feita pelo candidato ou por seu representante legal (mediante procuração simples, não necessita reconhecimento de assinatura em cartório) à Comissão de Processo Seletivo no dia ~~17/02/2023~~, no período das 08h às 12h e das 14h às 17h no seguinte endereço: Estrada São Brás, Km 4, Zona Rural, município de Hidrolândia-GO.

5.1.2. O tema sorteado para a prova de desempenho didático, bem como a ordem dos candidatos, serão publicados no sítio <http://www.ifgoiano.edu.br/hidrolandia>, ~~no dia 06 de~~

~~março de 2023.~~

5.12. O candidato participante da Prova de Desempenho Didático deverá comparecer ao local da avaliação, com 15 minutos de antecedência, ~~usando máscara~~, e munido de documento original de identidade que contenha foto.

~~5.12.1. Em obediência às recomendações dos órgãos de saúde (Organização Mundial de Saúde e Ministério da Saúde), o candidato que não estiver usando máscara não poderá realizar a Prova de Desempenho Didático e estará, portanto, eliminado do certame.~~

~~5.12.2. Os membros da Banca Examinadora, também, usarão máscaras e estarão separados a uma distância de 1,5m entre eles e em relação ao candidato que será avaliado.~~

Leia-se:

2.3. A inscrição será realizada única e exclusivamente via internet, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/hidrolandia>, sítio do Instituto Federal Goiano – Campus Avançado Hidrolândia, no período de **16/01/2023 a 01/03/2023**.

2.4. As solicitações de inscrições serão aceitas somente até as **23h59min** do dia **01/03/2023**, conforme horário oficial de Brasília.

2.7. Os candidatos inscritos no processo seletivo simplificado deverão acessar o sítio <http://www.ifgoiano.edu.br/hidrolandia> a partir do dia **02/03/2023** para verificar a situação de sua inscrição.

4.5. A entrega dos títulos com documentos comprobatórios deverá ser feita pelo candidato ou por seu representante legal (mediante procuração simples, não necessita reconhecimento de assinatura em cartório) à Comissão de Processo Seletivo no dia **10/03/2023**, no período das 08h às 12h e das 14h às 17h no seguinte endereço: Estrada São Brás, Km 4, Zona Rural, município de Hidrolândia-GO.

5.1.2. O tema sorteado para a prova de desempenho didático, bem como a ordem dos candidatos, serão publicados no sítio <http://www.ifgoiano.edu.br/hidrolandia>, **no dia 20 de março de 2023**.

5.12. O candidato participante da Prova de Desempenho Didático deverá comparecer ao local da avaliação, com 15 minutos de antecedência, munido de documento original de identidade que contenha foto, **sendo facultativo o uso de máscara**.

5.12.2. Os membros da Banca Examinadora, também, **terão uso facultativo de máscaras**.

2. Retifica-se o Anexo IV:

Onde se lê:

CRONOGRAMA	
ETAPAS	DATAS

Publicação do Edital	16/01/2023
Período de inscrições	<del>De 16/01/2023 até as 23h59min horas do dia 10/02/2023 (horário de Brasília)</del>
Envio da comprovação - necessidade de atendimento especial	<del>Até dia 06/02/2023</del>
Resultado da solicitação de atendimento especial	<del>08/02/2023</del>
Divulgação das Inscrições Deferidas	<del>13/02/2023</del>
Período de Recursos - Inscrições Indeferidas	<del>Em até 24h da publicação do deferimento das inscrições</del>
Resultado dos Recursos - Inscrições Indeferidas	<del>15/02/2023</del>
Divulgação das Bancas Avaliadoras	<del>06/02/2023</del>
Entrega Presencial dos Títulos com Documentos Comprobatórios à Comissão de Processo Seletivo	<del>17/02/2023 Das 8h às 12h e das 14h às 17h (horário de Brasília)</del>
Resultado Preliminar - Prova de Títulos	<del>01/03/2023</del>
Período de Recursos - Prova de Títulos	<del>Em até 24h da publicação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos</del>
Resultado dos Recursos - Prova de Títulos	<del>03/03/2023</del>
Sorteio Público dos Temas para a Prova de Desempenho Didático e da Ordem dos Candidatos	<del>06/03/2023 às 08h</del>
Provas de Desempenho Didático	<del>07/03/2023</del>
Divulgação do Resultado Preliminar	<del>09/03/2023</del>
Período de Recursos - Resultado Preliminar	<del>Em até 24h da publicação do Resultado Preliminar</del>

Divulgação do Resultado Final	Até 13/03/2023
Homologação do Resultado	Até 15/03/2023

Leia-se:

<b>CRONOGRAMA</b>	
<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	16/01/2023
Período de inscrições	De 16/01/2023 até as 23h59min horas do dia 01/03/2023 (horário de Brasília)
Envio da comprovação - necessidade de atendimento especial	Até dia 03/03/2023
Resultado da solicitação de atendimento especial	08/03/2023
Divulgação das Inscrições Deferidas	02/03/2023
Período de Recursos - Inscrições Indeferidas	Em até 24h da publicação do deferimento das inscrições
Resultado dos Recursos - Inscrições Indeferidas	06/03/2023
Divulgação das Bancas Avaliadoras	06/03/2023
Entrega Presencial dos Títulos com Documentos Comprobatórios à Comissão de Processo Seletivo	10/03/2023 Das 8h às 12h e das 14h às 17h (horário de Brasília)
Resultado Preliminar - Prova de Títulos	14/03/2023
Período de Recursos - Prova de Títulos	Em até 24h da publicação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos
Resultado dos Recursos - Prova de Títulos	16/03/2023

Sorteio Público dos Temas para a Prova de Desempenho Didático e da Ordem dos Candidatos	20/03/2023 às 08h
Provas de Desempenho Didático	21/03/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	22/03/2023
Período de Recursos - Resultado Preliminar	Em até 24h da publicação do Resultado Preliminar
Divulgação do Resultado Final	Até 27/03/2023
Homologação do Resultado	Até 28/03/2023

*(Assinado Eletronicamente)*

João Gabriel Moreira  
Diretor Substituto  
IF Goiano - Campus Avançado Hidrolândia  
Portaria nº 32, DOU de 09/01/2020

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Gabriel Moreira, Diretor Geral Substituto - SUB-CHEFIA - CMPAHID**, em 10/02/2023 10:52:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 465234  
Código de Autenticação: 3638ad23d9



INSTITUTO FEDERAL GOIANO  
Campus Avançado Hidrolândia  
Br 153, Estr. Margem Direira, Faz. São Germano, Zona Rural, None, None, HIDROLÂNDIA / GO, CEP 75340-000  
(62) 9112-8719